คู่เงินหลัก คืออะไร
การลงทุนในตลาด Forex นั้น หากไม่รู้จัก Trade คู่เงิน แล้ว จะเป็นอุปสรรคต่อการลงทุนอย่างมาก เพราะ Trade คู่เงินจะเป็นตัวช่วยให้เราได้กำไรจากการลงทุนอยู่เสมอ ซึ่งคู่เงินนั้น จะมีอยู่ 2 แบบ คือคู่เงินหลักและคู่เงินรอง  เราจะพาทุกท่านไปทำความรู้จักกับTrade คู่เงินหลัก หรือที่เรียกอีกอย่างว่าTrade คู่เงินสกุลหลัก  เพื่อจะเป็นตัวช่วยให้คุณรู้จักเกี่ยวกับคู่เงินหลักใน Forex มากขึ้น
· ความหมายของคู่เงินหลัก
Trade คู่เงินหลัก หรือคู่เงินสกุลหลักนั้น หมายถึงสกุลเงินในตลาด Forex ที่สามารถใช้ซื้อ-ขายได้ตามปกติ และเป็นสกุลเงินที่ได้รับความนิยมมากทั่วโลก แต่ยกเว้นเงินดอลล่าร์สหรัฐ เพราะ ไม่มีเงินสกุลใดที่จะมีอิทธิพลต่อสกุลเงินดอลล่าร์สหรัฐนั่นเอง จึงทำให้เป็นสกลุเงินหลักที่ใช้ในการวิเคราะห์ เพื่อเกร็งกำไรกันอย่างแพร่หลาย
· คู่เงินหลักในตลาดForex
ความสำคัญของ Trade คู่เงินหลักนั้น  โดยคู่เงินจะเป็นสื่อกลางในการลงทุน  โดยสกุลเงินหลักที่ใช้ในตลาด Forex จะมีดังนี้ ยูโร ปอนด์ เยน  ดอลล่าร์แคนาดา สวิสฟรังค์ และคู่เงินหลักเราจะเรียกว่า  Major ซึ่งมีอยู่ 4 สกุล คือ GBP/USD ,EUR/USD , USD/CHF และ USD/JPY จึงต้องทำการวิเคราะห์ เลือกช่วงระยะเวลาในการซื้อขายให้เป็นอย่างดี
· ข้อดีของคู่เงินหลัก
คู่เงินหลัก เป็นสกุลเงินที่ได้รับความนิยมอย่างมากในตลาด Forex  ดังนั้นข้อดีของ Trade คู่เงินหลัก  คือ เมื่อถูกจับคู่กับเงินสกุลอื่นแล้ว จะมีอิทธิพลกับคู่เงินอีกสกุลหนึ่งทันที แต่ทั้งนี้จะยกเว้นสกุลเงินดอลล่าร์สหรัฐ และคู่เงินหลักนี้ ยังสามารถใช้ลงทุนในตลาดอื่น นอกเหนือจากตลาด Forex ได้อีกด้วย
· การเลือกคู่เงินหลัก
อย่างที่รู้กันแล้วว่า คู่เงินหลักในตลาด Forex นั้นมีอะไรบ้าง มีกี่คู่ ต่อไปเรามาดูวิธีการTrade คู่เงินหลัก เคล็ดลับการเลือกคู่เงินหลัก แบบง่ายๆ ก็คือ การดูหุ้นในช่วงนั้นว่าเป็นอย่างไร ดูจำนวนนักลงทุน เพราะทั้งสองอย่างนี้ ถือเป็นปัจจัยที่ช่วยเกื้อหนุน ให้กับคู่เงินหลัก ในการสร้างกำไรให้กับเราได้
เราเชื่อว่า ผู้อ่านคงพอทราบกันแล้วว่า คู่เงินหลักคืออะไร สำคัญอย่างไร และTrade คู่เงินหลักมีอะไรบ้าง  การใช้คู่เงินหลักจะช่วยให้การลงทุนในตลาด Forex ของเราสะดวกขึ้น และยังส่งผลดี คือการใช้ลงทุนในตลาดหุ้นอื่นๆได้อีก และนี่คือคำนิยามของคำว่าTraderคู่เงินหลักนั่นเอง นอกจากนี้คุณควรทำการวิเคราะห์คู่เงินหลักแต่ละคู่ให้ดี เพื่อลดความเสี่ยงในการลงทุนยิ่งขึ้นคะ
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